



В Труновском районе мужчина признан виновным в оскорблении сотрудника полиции

Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю села Донского Труновского района Сергею Алферову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Следствием и судом установлено, что вечером 19 ноября 2013 года Алферов, находясь вблизи одного из домовладений села Донского, оскорбил грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних граждан полицейского отдельной роты патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Труновскому району, составлявшего в отношении него протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.21. КоАП РФ (нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения). Приговором суда Алферову назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов.

31 Января 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694153>